

这个版面,您是主角

身边发生的逸闻趣事烦恼忧伤,想找人说说,我们倾听。
您的照片、画的漫画、写的博客,尽管发来。



请拨本报热线 67659999
请加上本报 QQ407659842 群号 7738277、87496334
稿件、图片请投入本报邮箱: cjj@zzwb.sina.net

教师节,该不该给老师表示一下?

网上调查,过半数家长认为需要
教师网友倡议:发条祝福短信就可以啦



□晚报记者 辛晓青 实习生 张航

“教师节,该不该给老师表示一下?”近日,这个帖子在本地某论坛引起了众多家长的跟帖,而关于是否要给老师送礼,成了最近家长们“操心”的事。

讨论:教师节送啥礼?怎么送?
在论坛上,一个网友发帖:“马上就教师节了,要不要给老师表示一下,送什么合适?头痛。这儿的妈妈多,支支招呗。”

到底送不送礼,也成了大家的讨论热点,搜狐圈子“第三只看教育”中也在热烈讨论该问题,网友“花飞飞”说:“这个事情我觉得问问班里其他家长比较好,如果大家都送,就咱们不送也不太好,要不就都别送。”

送了礼老师就能多关照自己的孩子?
对于送礼的目的,不少家长并没有认真考虑,在记者调查发现,近半家长送礼源于“跟风”,市民张先生的想法就是这种人群的代表:



“这么多人都在送,咱不送有点过不去吧。多少也要表示一下。”

有家长认为:“其实表示不表示都差不多。主要是看孩子,如果很乖,不表示老师也会喜欢,相反孩子比较调皮,就是表示了老师一转脸还是该怎样就怎样,不会有什么特殊照顾的。”

拿家长的东西“压力太大”
“我喜欢看夕阳”是一位老师,她说对自己收到的一次祝福印象深刻。“那是家长写在学生作

业本上的,‘祝老师节日快乐’,多少年来第一次遇到,哈哈,感觉很纯真。”教师网友“寻寻觅觅”说去年的教师节,收到了以前的学生发的几个邮件,三十九条短信。另外,学生还在黑板上画了祝福的画,把传统的“老师好”换成“祝老师节日快乐”,“上课途中撒了我一身彩纸,害得回办公室宛如新郎一般。”

从这些“礼品”中,家长们也能看出,真正让教师记住的,还是简单、带着感情的小礼物,甚至只是一句话。教师网友“惜花惜月”发帖说:“其实我们收到大礼一般都是会拒绝的,因为毕竟对孩子的影响太坏了,对于礼物,我的建议是,孩子们自己动手做的,我热烈欢迎,家长如果想表示,发条祝福短信足矣。如果拿家长的东西,压力太大。”

QQ主题聊
本周群主 李丽君

□晚报记者 李丽君 实习生 邵亚楠

8月30日,《重庆晚报》报道,来自湖北省孝感市的56岁男子赵某,在重庆朝天门金海洋批发市场内吸烟,被消防执法人员逮住,遭行政拘留5天。

前日,我省公安厅发出通告,在人员密集场所违法使用明火、违反禁令吸烟、燃放烟花爆竹的,处警告或者500元以下罚款,情节严重的,处5日以下拘留。对此,郑州市民有什么看法呢?昨日,晚报读者在QQ群内进行了讨论。

支持者
凯旋而归:强烈支持,长途车上吸烟也应该算在内,上次坐车真是气死我了,坐的长途

公共场合吸烟可拘留
网友:以后劝烟不再觉得没凭没据了

车本来人就多,还有人在车上吸烟,我过去劝说他还不理,仍然在那里抽。现在这样明确规定了好多了,不然没凭没据的让人家不抽烟,人家还真不听你的。

我是天使:应该支持,而且要推广到其他的方面。

天地之间:每年因吸烟导致的火灾、因吸烟导致的疾病损失太大了,成本太高了,因病致贫、因病亲朋好友受累我们不应该反思吗?处罚不是目的是手段,但愿吸烟者能做到“公共场合不吸烟”!

绿茶:以后我在公共场合看到吸烟者,就可以名正言顺地告诉他:“伙计,你违法,再抽我举报你了。”最后加一句,请抽烟者不要影响我们大

家正常生活的权利,你是在谋杀别人的健康!
质疑者

郑州-淇氓:抽烟真成过街老鼠了,人人喊打。金:重了点吧。

Granite:在火车站都建造有专门的吸烟室。可以参考疏导的方法,罚款、拘留根本是哗众取宠,有的人烟瘾很大克制不了。

深白色:是啊,有时候烟瘾上来了,又没地方去吸烟的确很难受,所以说不实际。要想全民戒烟,要从根本上解决问题才行啊。

Granite:进步是一步一步来的,所以首先应该在公共场所建立专门的抽烟场所。

飘在深圳:而且现在香烟的包装越来越精美,种类越来越多,为什么不从源头去控烟?

换物大会

- 李先生:全新万宝牌智能欧式烟机换物。67378356
王先生:八成新11座解放牌面包车换五菱之光面包车。15537133765
孙先生:两个九成新1米长儿童浴缸、一个浴盆换电动车等物。68066259
郭先生:九成新原价3000多元的松下数码相机换自行车赛车。13073736363
张女士:全新煎药器、蚕丝被、榨汁机、TCL全套电脑液晶电视机,智能洗脚盆换电磁炉。13838237236
张先生:扫描笔(能将书本上的英文直接扫描翻译成中文)换铝合金公路自行车或电动车。13623812671
刘先生:全新UT斯达康机卡分离小灵通、全新UT多功能电话机、全新海尔DVD影碟机换赛车或48V电动车。66066861
刘先生:九成新联想电脑、钧瓷“国营二厂”的老钧瓷(火环瓶、龙盘柱、观音瓶、荷花瓶)换空调或电动车。15516453369
刘先生:九成新手机原装耳机、40G希捷硬盘、300W机箱电源、磐正主板(AMD2800+CPU)、独立网卡、八成新老板椅、复读机变压器、鼠标键盘套装、真皮笔记本包、两部东芝笔记本电脑换山地车、电动车、手机内存卡、液晶显示器或主机。13623823442

读者留言板

早餐一条街应规范一下
金先生:陇海路与勤劳街交叉口往南的菜市场门口,每天路两边的人行道上都有早餐摊位占道经营,原本宽阔的人行道,现在全部被早餐摊位霸占。不仅如此,人行道和慢车道还有机动车乱停放现象,严重影响附近居民的出行。希望有关部门能来整治一下,还路于民。
保证金为何不给我?
吴女士:我之前加盟了银基五楼某服饰的服装,签了一年的合同,交了2000元保证金,当时讲合同到期后,退还保证金,现在合同到期了,不想再做服装生意的我请对方退还保证金,却被拒绝。该代理商欠我6件衣服的钱不给,我反映到银基管理方,仍然无法解决。 晚报记者 詹莉莉

治前列腺 农村人有办法

有个办法:专攻前列腺病,谁用谁好,屡试不爽!

云南一家报纸披露:在他们那边,农村有一种排酸肾茶,色红如血,专攻前列腺病。八十岁老人喝了,尿频尿急当天缓解,快则7天除病,慢则一个月断根,比起城里人治病,花费不多,200元足够,还不复发。效果快、无痛苦,谁用谁好,屡试不爽!

男人排酸排出病根,7天一身轻松
权威部门专家证实:肾、前列腺、尿路是男人排酸系统,肾像过滤器,前列腺像阀门,尿路像管道,男人抽烟喝酒,久坐憋尿都会增加肾、腺、尿路沉积酸物质,造成前列腺尿路相互感染,久治不愈。北京席庆峰教授也证实:根治前列腺病,最根本办法要排出肾腺酸毒!盲目用药、灌注、化疗,会增加腺体药酸,划伤腺体,病越治越严重!排酸肾茶独含肾茶与贝叶多孔菌形成的菇类碱性生物团,溶



于血液,入肾腺,清洗肾腺、尿酸物质,疏通腺体,修复前列腺和肾功能。

很多人打听:前列腺总治不愈,要排酸?
泌尿专家唐闻提醒市民,如果你有■前列腺炎增生:尿频尿急尿痛、尿不净、尿滴白、尿等待、夜尿多。■肾虚肾炎:腰酸背痛乏力,失眠,肾结石。■尿酸高:痛风,尿道炎,灼热刺痛。喝酒就犯,久坐憋尿,或常年用药、尿黄尿浊。就必须排酸,给肾腺来次大清洗,可彻底告别肾腺尿路烦恼,恢复男人自信。

肾和前列腺有病巧喝茶:7天健肾通尿
喝上2小时:双后腰、下身发热,尿黄,味大、泡沫多,连续喝几泡,尿液变清。第7天:不起夜、尿不频、睾丸腹股沟疼痛消失,连腰疼都好了,夫妻生活正常。30天左右:尿频尿不分叉,排尿有力,腺体回缩,肾功能强劲!
订购电话:0371-68775665

经销地址:易初莲花二楼药品柜紫荆山路与商城路交叉口/商业大厦南门A区药品柜/经三路世纪联华一楼药品柜/东风路与丰乐路交叉口世纪联华一楼西门医药部

3分钟自动修脚美足

脚垫 老茧 死皮 鸡眼 边按摩边清除



脚垫、老茧、鸡眼、厚指甲、死皮、难治、难除、难受!易感染、扩散,引发各种脚疾。

术,按动按钮,即可自动修正脚疾;2、灵活多用:随机附赠各种孔状磨头,有针对性地祛鸡眼、削磨老茧、厚皮,女士也可用它来修趾甲、去死皮;3、快速安全:3分钟就可修整脚疾,皮肤光滑无任何损伤;4、长寿耐用:权威测试,使用寿命一万次,经久耐用。

现在,你可以给自己、爱人、父母买一个最新专利产品(专利号20024107.0号)英博多功能家用电动修脚仪!孝敬父母,3分钟快速除鸡眼、老茧、厚指甲,关心爱人,按摩保健、修脚美足,可媲美传统手工修脚!

本品特别增加7星磁旋按摩槌,长期使用,会感觉到足底柔软,血液畅通,对全身各脏器对应脚部穴位进行按摩保健,缓解疲劳,消除头晕头痛,耳聋耳鸣,手脚麻木,促进眨眼,是一款新型实用的家庭健康产品。

咨询订购 65018668 65207768
电话:0371-65018668 65207768
经销地址:紫荆山二楼医药部/易初莲花二楼药品柜紫荆山路与商城路交叉口/商业大厦南门A区药品柜/经三路世纪联华一楼药品柜/东风路与丰乐路交叉口世纪联华一楼西门医药部